

Enigme ale civilizatiilor disparute By Daniel Schmidt **Enigme ale civilizatiilor disparute book review** Îmi dau seama că este exact ambianța perfectă pentru subiectul ce urmează să fie discutat în cursul acestei întrevederi vom vorbi despre unul dintre marile secrete ale omenirii: cum a fost posibilă apariția vieții pe Terra un pământ lipsit de viață odinioară? Aceasta este o întrebare care a pus și mai pune încă știința la grea încercare. **Book Enigme ale civilizatiilor disparutes** Savantul pe care l-am invitat în această emisiune la Salk Institute din La Jolla în California a propus un răspuns care va conduce poate la regândirea întregii istorii a omenirii. **Book Enigme ale civilizatiilor disparutes** Daniel Schmidt Ce legătură ar putea exista între cei care au ridicat orașele megalitice din Anzi sau din Egipt între cei care au realizat desenele gigantice în desertul peruan cei care au întocmit hărți ale lumii cu mult înainte să fie descoperită cartografia sau forțele misterioase din Triunghiul Bermudelor sau din interiorul piramidelor din Egipt? De ce anume s-au arătat în diferite zone ale planetei iar apoi au dispărut atâția mari lideri religioși atâția profeți aproape identici? Daniel Schmidt oferă o (posibilă) explicație din zona universului multidimensional dar lansează și foarte multe întrebări care își așteaptă încă răspunsul. **Enigme ale civilizatiilor disparute book pdf** Daniel Schmidt După cum spune și titlul cartii tema este aceea de a clarifica anumite enigme ale civilizatiilor care nu mai exista printre care cea egipteana cea azteca incasa maya etc. **Book Enigme ale civilizatiilor disparutes** Autorul încearcă să elucideze unele mistere celebre precum sculpturile (capurile uriașe) de pe insula Pastelui sau cum au putut aztecii să construiască piramidele fără macaralele din zilele noastre sau cum au putut clădi orașe în cele mai aspre regiuni ale Americii Latine. **Enigme ale civilizatiilor disparute fe** Cea mai interesantă informație pe care am captat-o este aceea a unei legende din America Latină unde se spune că un bărbat alb cu barbă și mustață ar fi venit la ei și i-ar fi învățat minunile lumii precum și secretele universului (mulți fac comparația acestei fapturi cu Mantuitorul nostru); Daniel S. **Enigme ale civilizatiilor disparute ed** caută posibilele baze stelare ale extraterestrilor care au venit pe pământ una din teorii explică cum o rasă superioară ar fi venit pe Terra și pentru că aveau nevoie de forță de muncă (pentru a prelucra bogățiile planetei) ne-au creat pe noi (oamenii) genetic pentru a fi sclavi dar dintr-o dată în mod misterios aceste fapturi au plecat și ne-au lăsat în urmă și astfel am populat Terra:

Enigme ale civilizatiilor disparute book review

Enigme ale civilizatiilor disparute Camera de filmat era pregătită: **Enigme ale civilizatiilor disparute ks** În jurul meu nu mai simt nicio suflare doar pereți cenușii și goi. **Enigme ale civilizatiilor disparute hn** Dacă l-ai citit deja pe Erich von Daniken sau ai fost fan al serialului Ancient Aliens e posibil ca această carte să îți pară redundantă. **Enigme ale civilizatiilor disparute ct** Dacă nu o poți alege ca pe o versiune prescurtată și destul de bine scrisă a acestor teorii. Doctorul Leslie Orgel își potrivise microfonul la gât. Echipa tehnică aștepta. Timp de câteva momente simt cum îmi crește tensiunea. Se așterne o liniște mormântală. Mă simt chiar mi-a plăcut. Daniel Schmidt

